

[www.mnemo  
texnika.narod.ru](http://www.mnemo<br/>texnika.narod.ru)



## В твердой памяти...

СОДЕРЖАНИЕ      5  
ОФОРМЛЕНИЕ      3

Доминик О'Брайен запоминает колоду из 52 карт за 41,43 с. Джанни Фольфера наизусть помнит 125 книг и может прочесть более пятисот стихотворений. Владимир Мангатаев по памяти воспроизводит неупорядоченный цифровой ряд, как в прямом, так и в обратном порядке, и с легкостью запоминает даты, названия улиц и изучает иностранные языки.

Все они развивали свои способности, используя мнемотехнику.

На сайте Mnemonikon дается такое определение мнемотехники: «Техника внутреннего письма». Но если вы внимательно читаете материалы, размещенные на этом ресурсе, то поймете, что это не только письмо, но и зрительные образы, и множество других приемов, которые помогут развить вашу память. Если вы всерьез решите этим заняться, то к вашим услугам интернет-школа мнемотехники. Регистрируйтесь, оставьте ваш e-mail — и получайте упражнения для тренировки и другие материалы.

Потренировать память полезно любому. А студенту или школьнику эти приемы просто необходимы.

[http://webcenter.ru  
/~maatkara](http://webcenter.ru/~maatkara)



## Колыбель цивилизации

СОДЕРЖАНИЕ      3  
ОФОРМЛЕНИЕ      3

Древний Египет. Загадочная и далекая как по времени, так и по расстоянию земля. Многие ученые считают ее колыбелью современной цивилизации. Замысловатая религия, письменность, над разгадкой которой бились многие ученые, словом, загадок с Древним Египтом связано немало. Всем, кто интересуется религией, бытом, историей Древнего Египта, адресован этот сайт.

Начинание безусловно большое, и автор ресурса старается поддерживать свое детище в работоспособном состоянии. Но не думаю, что человек, всерьез интересующийся вопросами истории, найдет здесь что-либо интересное для себя. К сожалению, материалы сайта ограничиваются перепечаткой общеизвестных работ, а некоторые разделы только заявлены и на момент написания обзора не работали. Так что наиболее интересным разделом является «Древний Египет и мы», где собрано творчество посетителей. Очень хочется надеяться на то, что этот ресурс продолжит свое существование и вокруг него сформируется круг интересных людей.

[www.nortfort.ru](http://www.nortfort.ru)



## Старые крепости

СОДЕРЖАНИЕ      5  
ОФОРМЛЕНИЕ      5

«Описания замечательных крепостей северо-запада России и сопредельных стран снабжены планами, картами и фотографическими изображениями оных». Ни добавить, ни убавить. Сайт «Северные крепости» действительно посвящен подробным описаниям различных видов и типов этих фортификационных сооружений. В каждом из разделов подробнейшее описание сооружений, профессионально и с любовью сделанные фотографии, схемы и планы. Причем коллекция постоянно пополняется. Отрадно также, что рассказ о каждой из крепостей не сводится к сухому описанию. Нет, он начинается с исторической справки, а затем идет очень интересный раздел «Впечатления». В нем автор делится теми впечатлениями, которые он испытал, путешествуя по крепостям. Вот, например, комментарий к Старой Ладоге: «Интересно глядеть на народ, который сюда едет. Российский бюджетный туризм. Треники пузырями, кеды за 27 рублей, автомобиль «Запорожец» класса «мельница». Здесь вам не форт Баярд». Грустно, но и поучительно.

[http://roomfoot  
ball.narod.ru](http://roomfoot<br/>ball.narod.ru)



## Бразильская система

СОДЕРЖАНИЕ      4  
ОФОРМЛЕНИЕ      3

Есть футбол европейский, есть футбол американский. Существует также мини-футбол. Как оказалось, есть и комнатный футбол (не путайте с настольным). О правилах, командах и истории этого вида спорта вы можете узнать на официальном сайте Лиги комнатного футбола.

Оборудование, которое требуется для проведения турнира международного уровня, может себе позволить даже школьник: «Обычная комната в обычной квартире, в ней два человека (иногда еще и судья) и самый что ни на есть обычный теннисный мячик». Да, еще необходима фантазия, чтобы вы представили, что теннисный мяч является футбольным, а вокруг ревет восторженный стадион.

Словом, в чувстве юмора и фантазии авторам сайта не откажешь. И пусть пока эта страничка не более чем шутка. Но будем надеяться, что когда-нибудь турниры по комнатному футболу получат официальный статус. В наш урбанистический век, когда не в каждом дворе поиграешь в футбол, это может стать выходом. Только не забудьте убрать любимую бабушкину вазу.

www.pcc.narod.ru



http://tea.volny.edu



www.ugnali.ru



www.report.ru



## Оформляя стены

СОДЕРЖАНИЕ      3  
ОФОРМЛЕНИЕ      4

В наших обзорах мы как-то рассказывали о сайте, на страницах которого всем посетителям предоставлялась замечательная возможность заняться рисованием на стенах. Поскольку все это происходило, как говорится, онлайн, то никакого ущерба реальным заборам и стенам не нанесило. А вот на страницах этого ресурса можно найти тех, кого не устраивают подобные онлайн-овые развлечения и кто решил преобразить серые стены и заборы. Надо сказать, что многие относятся к искусству граффити с предубеждением. Мол, что они кроме трех букв на стене нарисовать могут? А оказывается, могут. С нашей точки зрения, на этот сайт стоит заглянуть не только тем, кто испытывает интерес к этому направлению в искусстве, но и тем, кто собирается разрисовывать стены. И обязательно загляните в раздел «Walls». Стоит посмотреть, что могут сделать профессионалы с обычным забором. Возможно, после этого желание написать на стене слово из трех букв пропадет, а вместо него проснется мечта научиться рисовать.

## А не испить ли нам чайку?

СОДЕРЖАНИЕ      5  
ОФОРМЛЕНИЕ      3

Вот вам загадка: что можно делать одновременно с работой, не сильно при этом отвлекаясь? На самом деле ответ очень простой: пить чай. Особенно этот ответ будет справедлив для тех людей, которые по долгу службы проводят много времени сидя за столом. Но что такое чай на работе? Как правило, это пачка заварочных пакетиков в ящике стола и чайник в углу. Что уж говорить о правильном заваривании этого чудесного напитка. Да и дома мы зачастую не соблюдаем правила заваривания чая, стараясь сэкономить драгоценное время. Но если уж вы решили потратить часть своего времени на то, чтобы правильно заварить чай, то сначала лучше заглянуть на этот сайт. Здесь вам не только подробно расскажут о том, какими способами можно заварить чай, но и о методике его выращивания, упаковке и многом другом. Очень интересен раздел сайта, посвященный чайным традициям разных стран. Всего, к сожалению, не перескажешь, так как информации просто море разлитое. Навигация очень простая, но довольно удобная.

## Угнали!!!

СОДЕРЖАНИЕ      5  
ОФОРМЛЕНИЕ      4

Рано или поздно у всех нас в голове начинает созревать мысль о том, что хватит уже ходить пешком и пора бы подумать о покупке автомобиля. Затем следует период накопления денег, и уж после мы отправляемся в автосалон. Как правило, многим людям яркое впечатление, произведенное автосалоном и самой покупкой, затуманивает разум. Иначе как объяснить то, что новоиспеченные владельцы четырехколесных друзей начисто забывают о такой вещи, как противоугонная сигнализация? Так или иначе, если у вас угнали машину, то сразу надо обратиться в милицию, а если вы хотите увеличить свои шансы, то можете заглянуть на этот весьма любопытный ресурс. Здесь вы можете поместить объявление об угоне, и, возможно, кто-нибудь да откликнется. А можете вдобавок назначить вознаграждение за находку своего железного коня. Даже если вы только планируете купить автомобиль, все равно зайдите на этот сайт и почитайте, с какими проблемами можете столкнуться после долгожданной покупки.

## Сообщество экспертов

СОДЕРЖАНИЕ      5  
ОФОРМЛЕНИЕ      4

Весьма и весьма интересный проект. Позволю себе процитировать его авторов: «В Интернете становится все больше информации, и все труднее найти то, что нужно. Основная цель Report.ru — облегчить поиск нужной информации в Сети. Для этого пользователю предлагаются специализированные порталы по различным темам, созданные экспертами — ведущими порталов». Экспертом может стать любой, но не у каждого хватит сил поддерживать свой кусочек проекта. Пока что все функционирует на ура. Кто-то сравнит этот сайт с каким-либо новостным ресурсом. Действительно, что-то похожее есть. Например, разбиение по темам. Каждый эксперт отвечает за свой портал узконаправленной тематики, а порталов таких множество. Автомобили, бизнес и финансы, наука и экология и так далее. Да, чуть не забыл рассказать о роли самого эксперта. Каждому эксперту вменяется в обязанности публиковать на страницах своего портала последние новости, найденные в Глобальной сети.

**Обзор подготовили Максим Макаренков и Павел Шошин**